



当前位置: 首页 > 视频中国 > 新闻资讯 > 快讯

2016年《世界经济展望报告》发布会隆重举行

发布时间: 2016-04-15 21:28:19 | 来源: 中国网 | 作者: 鲁楠 | 责任编辑: 鲁楠

2016年4月15日,国际货币基金组织(IMF)2016年《世界经济展望报告》发布会在中国人民大学成功举行。本次会议由中国人民大学国际货币研究所(IMI)、国际货币基金组织驻华代表处、欧美同学会中国留学人员联谊会金融委员会、中央财经大学全球经济大数据精准洞察实验室联合举办。IMF驻中国首席代表 Alfred Schipke, 副代表 Raphael Lam, IMF经济学家 Lian Weicheng, IMI学术委员、国家外汇管理局原副局长魏本华出席会议并发表演讲。发布会由IMI学术委员、中国人民银行国际司原司长张之骥主持。



张之骥司长主持发布会



魏本华局长和Alfred Schipke先生分别致开幕辞。魏本华局长首先介绍了世界经济形势以及他对中国经济和新兴市场资本流入与流出的看法。他认为，世界经济展望对国际社会和全球经济发挥着重要的作用。世界经济复苏仍在持续，但速度较为缓慢。中国的经济正处于转型阶段，在新常态下强调环保、绿色、包容性增长，改善社会福利，因此经济增长趋势也有所放缓。他呼吁国际社会提升信心，加强国际合作，采取持续有效的政策行动推动世界经济发展。



魏本华局长致辞

Alfred Schipke先生在致辞中指出，世界经济正在缓慢增长，国与国之前存在较大差距。但是，新兴市场下行压力逐渐减少，对世界经济增长做出的贡献也将越来越大。他通过一系列数据展示了几个经济体的经济增长率，分析了中国经济增长率预测变化的原因。他认为，中国经济增长放缓是因为中国正在过渡到一种更加绿色平衡增长模式。他建议发达经济体进一步推动结构性改革，发挥财政政策的重要作用，同时建议发展中国家采取更加灵活的货币政策和汇率政策，清除各种障碍，提高对金融部门监管力度。



Alfred Schipke先生致辞

Raphael Lam先生以《中国经济展望》为题发表主旨演讲。他分析了中国GDP增速统计数据、过剩产能调整情况、经济增长分化的情况，认为目前中国货币政策宽松，信贷增速仍在加快，但公司基本面疲软；财政赤字、预算赤字适度，但增扩概念赤字仍很大；消费增长，但增速缓慢；汇率基本保持稳定，但外部长期趋势变化中。他指出，十三五规划中政府政策旨在实现更为环保，更具包容性和持续发展的增长。我们需要在经济增速变缓和推行改革中寻找平衡点，确定合适的增长目标，解决企业杠杆的漏洞，推进综合改革进程，继续加强沟通交流，建设更为有效的沟通宏观经济政策。



Raphael Lam先生发表主旨演讲

Lian Weicheng先生以《发展中国家资本流动放缓分析》为题发表主旨演讲。他解析了新兴市场净资本流入的下降原因，与历史原因进行比较，并深入阐释了资本市场流入的驱动力。他分析道，本次净资本流入的减速普遍发生在各个国家，净资本流入的下降在流入的下降和流出的上升都有体现；新兴市场货币相对美元在贬值；融资成本低于之前的峰值，但最近有所上升。他认为，新兴市场相对发达国家的增速逐渐放缓是资本流动下降的主要因素；更加灵活的汇率减弱了全球性因素对资本流动的影响。他强调，应该采取更加灵活的汇率政策和更为审慎的财政政策，有效限制货币的错配。



IMF经济学家Lian Weicheng发表演讲

同时出席发布会并参与讨论的嘉宾还有土耳其驻华使馆经济参赞Abdurrahman Ozlen Savkar，意大利驻华大使馆、意大利银行代表处金融参赞Lorenzo Bencivelli，IMI学术委员、德国使馆驻华金融参赞Robert Elsen，德国驻华使馆经济和金融参赞、德国央行驻华代表Thomas Notheis，巴西驻华大使馆一等秘书Augusto Castro，德国国际合作机构、中德金融经济中心项目主任祁岚，神华集团董事会秘书黄清等。大家围绕结构性改革、人民币国际化进程、汇率机制等问题进行了热烈的交流与研讨。

据悉，《世界经济展望报告》是由国际货币基金组织（IMF）研究人员撰写的经济概览，着重分析世界宏观经济形势并对经济前景进行预测，每年发布两次，分别在春季和秋季。中国人民大学国际货币研究所（IMI）作为国际货币基金组织（IMF）的长期稳定合作伙伴，每年定期联合发布该项报告，共同致力于货币金融战略的研究和探讨。

责任编辑：鲁楠

分享到：



视频中国

视频中国是中国网从2007年开始精心



图片中国

图片中国始建于2004年，是中国网精心



中国网图片库

权威国情资料库，数十万张精品



中国访谈

智慧的对话，思想的交锋。政府官



中国网上直播

“直播中国，直播世界”。中国网上直



中国网微直播

“直播中国，直播世界”。中国网上直

一键关注

注册微博



新品尝鲜奶牛蛋糕

限时7.2折

